

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1969. december 26.

bb.1. oroszlán, tigris és feketepárduc, bábik,, triója az állatkertben

1/tz/j/a/hgy

1969. december 26.

a vártnál is nagyobb közönségsikere van az állatkert,, téli óvodájának,, a jelek szerint ugyanis teljes eredményt hoztak a bengáli tigris, az oroszlán és a feketepárduc-bábik összeszoktatására hozott erőfeszítések. a három kölyök között,, akiknek,, családjai a szabad életben soha nem tartottak és nem is tartanak barátságot, most bogáncs, a fogadott puli-mama példás gondoskodása mellett igen jó kapcsolatok épültek ki.

Minderről most már a nagyközönség is meggyőződhetik, mert soha soha nem látott trió az iskolai szünet alatt mindennap 10-12 óra között,, bemutatót tart,, a tigrisházban./mti/

bb.2. kiskunfélegyházi diákok 1200 móra-illusztrációja

v.d/im/a/-07

1969. december 26.

móra ferenc szülővárosában, Kiskunfélegyházán finishez érkezett a felzabálás 25., valamint móra ferenc születésének 90. évfordulója alkalmából meghirdetett irodalmi emléktábor verseny. az első fordulóban 6000 móra-kötetet olvastak el, most lezárult második versenyszakaszban pedig 1200 illusztrációt készítettek és 30 albumot állítottak össze az író életével, munkásságával kapcsolatos témakörből a kiskunfélegyházi város 16 iskolájának diákjai. a legjobb hatvan illusztrációt kiállították a művelődési központban. a fiatalok a téli szünetben készülnek az utolsó, szóbeli vetélkedőre, amely január közepétől február 8-ig, az író halálának évfordulójáig tart. ekkor adják majd át a verseny díjait: a móra ferencet ábrázoló emlékplaketteket. a városi tanács által alapított plakettet Ligeti Erika szentendrei képzőművész tervezte./mti/

15.20/a
tv

- 1 -

16.00
1969



bb.3. ,, madárszállodák,, a balatonon

vid/ká/a/hgy

1969. december 26.

a balatonon a jég megerősödésével megnyitottak a ,,madárszállodák,, a madársereg, amely korábban kisebb csoportokban szétszóródott a nagy vízterületen, most a nádasok szélén, a kis források, hevesek és a nyíltvízi foltok környékén gyülekeznek. a kisbalatonról is nagy a madár csapatok költöztek át a keszthelyi öböl környékére. a különféle fajta vadkacsák sötét foltokban borítják a jeget. a valudak, amelyek nappal a partközeli vetéseket látogatják, szintén a jégre töltik az éjszakát. megjelentek a balaton vidékén a csonttollu madarak is. a sirályok többeszes csapata balatonfüred partjánál gyűlt össze./mti/

--

bb.5. karácsonyra megélénkült a téli balaton

vid/a/hgy

1969. december 26.

a balaton megerősödött jégpáncélja karácsonykor megelevenedett az élet. előkerültek a fakutyák és felhúzták a jég-szánok vitorláit. a sok korcsolyázó csaknem minden kijelölt helyen birtokba vette a tó természetes jégpályáját.

pénteken is újabb kirándulók érkeztek a tóhoz. sídfokon a napfény szálló fogadta a balaton csaknem valamennyi szomszédos ország turistáit. sídfokon három reprezentatív éttermet, kávészalont és két éjszakai bárt tartanak nyitva.

az északi parton balatonfüred és keszthely a téli idegenforgalom központja. a legtöbb vendég azonban hévízen tartózkodik. a beutaltak több csoportja a korábbi hófúvások miatt hosszabb, helyenként kalandos utazással csak karácsonyra tudtak eljutni a gyógyfürdőbe. az utazás kellemetlenségeit minden téli üdülőben kellemes karácsonyi programmal igyekeztek feledtetni./mti/

--

15.25/a
lo

- 2 -

bb.4. időjárásjelentés

a/hgy

1969. december 26.

a meteorológiai intézet jelentí:

borult, párs, hideg idő

a földközi tengerről áramló nedves, enyhe levegő az északkeleti-félszigeten, olaszországban, a balkán-félszigeten és a fekete-tenger térségében borus, párs, helyenként esős időjárást okoz. a kelet felől érkező száraz hideg és a délről áramló nedves enyhe levegő találkozási zónájában a kárpát-medencében és az alpok térségében borult párs, néhány helyen ködös az idő, helyenként hódara hullik, gyengén havazik. szárazföldünk leghidegebb része továbbra is a szovjetunió európa területe maradt, ahol ma hajnalban minusz 15 - minusz 20 fokos hőmérsékleteket mértek.

hazánkban csütörtökön borult, párs, főként a reggeli és az esti órákban ködös idő volt, szórványosan hódara hullott, kisebb havazás volt. a lehullott csapadék mennyisége sehol sem haladta meg a három millimétert. a hőmérséklet napközben plusz 7, minusz 4 fokig emelkedett. ma hajnalra általában minusz 3 minusz 8, de a duna-tisza közén és a tisztántul nagy részén minusz 8, minusz 12 fokig hült le a levegő. országunkat továbbra is összefüggő hótakaró borítja, a hegyekben sportolásra alkalmas. ma délelőtt borult, párs maradt az idő, néhány helyen köd és zuzmara képződés volt. helyenként hódara hullott, gyengén havazott. a hőmérséklet 11 órára minusz 2, minusz 5 fokig emelkedett.

budapesten csütörtökön a hőmérséklet napi középértéke minusz 1,5 fok volt, 0,9 fokkal alacsonyabb, mint a sok évi átlag. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 0 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 milliméter alig változik.

várható időjárás szombat estig: erősen felhős, párs, helyenként ködös idő, szórványos hódara hullással, kisebb havazással, egy-két helyen zuzmara képződéssel. éjszaka gyenge, napközben kissé megélénkülő változó irányú szél, a hideg idő tovább tart. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet minusz 4 minusz 9, legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton 0 - minusz 5 fok között.

a duna 97 centiméter./mti/

15.35/a

- 3 -

bb.6. csaknem kétezren az uttörők karneváljának második napján

1/zsu-zsu/a/hgy

1969. december 26.

az ünnep másnapján - pénteken - délután is a pajtások birtokadalma volt a parlament. az ország minden részéről, falvakból, városokból, a főváros minden kerületéből - ezeröt-száz budapesti és négyszáz vidéki uttörő - vett részt a karneválon.

körülülték a 18 méter magas, karcsu óriásfenyőt, amelyre több mint félmázsza szaloncukrot, 250 színes villanygömböt és sok-sok fénylő díszet aggattak gondos kezek. a műsor kezdetét a harsonások jelezték. pénteken is nagy sikert aratott az óriás-televízió keretből kilépő mese-mackó, aki a gyerekekkel együtt nézte végig az ünnepi előadást. sok-sok érdekes színpontja volt a látványos műsornak. nagy tapsot kapott angyal jános paródiája és gálffi jános kacagtató jelenete a gézengúz oszkar bábbal. az operaház balett-szólistái: aradi nóra és markó iván chopin cisz-moll etüdjére táncoltak; sipeki levante és ugray klotild a diótörő-ből adtak elő egy részletet. nagyon tetszett az artistaiskolások műsora, a kish központi művészegyüttesének jelmezes állatkarnevája, s az apród-tánc. a télapó köszöntője zárta a műsort. az ünnepség fénypontja a párperces igazi tűzijáték, a színpompás görög-tűz volt.

a műsort követően vették igazán birtokukba a pajtások a parlament termeit és folyosóit. az egyik teremben szellemi vetélkedő, a másikban bábjáték, és filmbemutató, a vadász- és a gobelin-teremben elektromos játékok egész sora szórakoztatták a gyerekeket.

az uttörők karneválját követően pénteken este rendezték meg az uttörővezetők bálját, amelyen népszerű táncdalénekesek, köztük korda györgy, és késmárki marika, léptek a mikrofonhoz és zsoldos imre együttese szolgáltatta a zenét./mti/

15.45/a

- 4 -

bb.7. a Lottó e heti nyerőszámai

a/hgy

1969. december 26.

a sportfogadási és Lottóigazgatóság közlése szerint, az igazgatóság kulturtermében megtartott 52. heti Lottósorsoláson a következő nyerőszámokat húzták ki:

13, 47, 66, 73, 75

a december 28-án megtartandó december havi tárggyeremény sorsoláson az 51. játékhet szelvényei vesznek részt./mti/

bb.8. galambkiállítás szombathelyen

vid/a/hgy

1969. december 26.

pénteken galambkiállítás nyílt szombathelyen. az iskolában a helyi galambtenyésztők egyesülete rendezésében. a zsiray jános és tóth józsef emlékére rendezett kiállításon 300 különböző fajtaú díj-kilométeres posta-, röp-, dísz- és haszongalambot állítottak ki a nyugat-dunántúli galambtenyésztők. egzotikus díszmadarakat is láthattak a kiállítás látogatói./mti/

18.10/a

5-

- v e g e -

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i . b e l f ö l d i h i r e k

1969. december 27.

bb. 1. az év legjobb képei

1/ol/mu/rj sz

1969. december 27.

A magyar fotóművészek szövetsége minden évben meghirdeti „az év legjobb képe”, pályázatott, amelyen a szövetség tagjai vehetnek részt. Az idén 33 szerzőtől 228 kép érkezett be a pályázatra, a felvételeket e napokban bírálta el a zsűri. Öt kategóriában osztottak díjakat. Legjobbnak ítélték fejes László, Keleti Éva és Réti Pál zsánerképeit, míg a csendéletek közül Holics Gyula, Horling Róbert, Réti Pál és Tóth József felvételeit díjazták. A tájkép-kategóriában Bogdán Román, Gink Károly, Hemző Károly, Járai Rudolf és Kovács Sándor képe nyert díjat, a portrék közül Balla Demeter, Fejes László, Horling Róbert, Korniss Péter és Mounár Edit munkáit díjazták, míg a riportok sorában Féner Tamás, Hemző Károly, Kovács Sándor és Markó Ödön alkotásait ítélték legjobbaknak. /mti/

--

9.15 rj

- 1 -

